
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Летопис 2025/2026. 

Септембар, октобар, новембар 

и децембар 2025. 

 

 

 

 

 



Септембар 2025. 
 

Семинар  
Семинар Часови Разумевања и Радости одржан је у нашој школи 25. и 26. 

августа. Организатор је Друштво учитеља Београда, a присуствовало је 

седамнаест наставника. Oбуку су водиле Тамара Влаховић и Слађана Галушка.  
 

Пријем првака 
Поводом почетка школске године 31. августа одржан је свечани пријем 

ђака првака. Пријему су присуствовали ученици, њихови родитељи, учитељи, 

управа школе и представници ГО Врачар. Овом приликом деца су добила и 
поклоне који су их сачекали у учионицама и које је обезбедила ГО Врачар. 

Након пријема одржана је и приредба у част ђака првака. 
 

Седница Наставничког већа  
Седнице Наставничког већа одржане су 12. и 15. септембра. Теме су биле: 

Обавештење о разрешењу директора и именовању вршиоца дужности 
директора, Разматрање Извештаја о остварености Годишњег плана рада школе, 

Извештаја о раду директора, Извештаја о самовредновању рада школе, 
Извештаја о стручном усавршавању за школску 2024/2025. годину, затим 
разматрање предлога Годишњег плана рада школе, Плана самовредновања и 

Плана стручног усавршавања за школску 2025/2026. годину. Разматрана је 
организација рада на почетку школске године, бројно стање ученика на 

почетку 2025/2026. године и усвојен је распоред часова за школску 2025/2026. 
Годину. Донета је одлука о коришћењу дечијих новина и часописа, као и 
стручних новина и часописа за наставнике. Направљен је договор око 

обележавања Дечије недеље и Радости Европе. 
 

Ноћ истраживача 

Ученици шестог и осмог разреда са наставницом информатике и 
рачунарства Маријом Бабић посетили су 26. 9. Европску кућу поводом ноћи 

истраживача. Ученици су завирили у свет науке, технологије и креативности. 
Експериментисали су, истраживали и учили кроз низ интерактивних радионица 
и изложби. Откриле су како светлост може помоћи у лечењу тумора, како 

роботика и вештачка интелигенција могу допринети очувању животне средине и 
како квалитет ваздуха и земљишта утичу на наш свакодневни живот.  

 

Европски дан језика 
У одељењу III2 одржан је 26. септембра посебан час поводом Европског 

дана језика који су реализовале наставница енглеског језика Мариана 

Станимировић и библиотекар школе Јована Миленковић. Ученици су кроз 
занимљиве активности сазнали више о важности учења страних језика и 

богатству језичке разноликости у Европи. Час је допринео јачању свести о 
важности учења језика и неговању толеранције и поштовања различитости. 

 

Европски школски спортски дан 

Око 500 ученика наше школе је 26. 9. са учитељима и наставницима 
физичког васпитања традиционално учествовало у акцијама које промовише 

ССПФВС (Српски савез професора физичког васпитања и спорта) и EUPEA (уз 
подршку ЕУ МПН Р. Србије) и ЕШСД.  

Слоган „Више вежбај мање скролуј“ користили су на часовима и учили о 

значају вежбања, о штетности претеране употребе мобилних телефона, а 
активно кроз веселе вежбе децу су усмерена на трчање и скокове. 

 



Октобар 2025. 
 

Такмичење у стоном тенису 
Ученици од 5. до 8. разреда наше школе, који су изборили пласман кроз 

школско такмичење, учествовали су на Градском такмичењу у стоном тенису 2. 

октобра. Такмичење је одржано у СЦ „Мастер“ у Земуну.  
 

Kреативни час енглеског језика и предузетништва 
Ученици II3 су почетком октобра имали занимљив и креативан час 

енглеског језика на којем су правили држаче за оловке.(рencil holders). Ова 

активност је спојила учење језика и предузетничке вештине, подстичући 
машту,сналажљивост и еколошку свест ученика. 

Деца су од различитих материјала 
израдила своје уникатне држаче за оловке и 
научила како се овај предмет зове на 

енглеском језику. Кроз игру и практичан рад 
ђаци су вежбали и речи у вези са школским 

прибором, сарађивали у тиму и откривали 
колико може бити забавно учење енглеског 
језика на креативан начин. 

Час је протекао у веселој и стваралачкој 
атмосфери,а ученици су са поносом 

показивали своје радове. 
 
Обележавање Дана животиња 

Поводом Дана животиња учитељицe Александра Дамљановић и Рада Мрда 
реализовале су 6. октобра са ученицима IV1 и IV4 часове тематске наставе 

Животиње. Ученици су часове започели решавањем укрштенице кроз 
асоцијације. На часу српског језика су утврђивали коришћење наводника кроз 
реченице о животињама које су се преплитале са градивом из природе и 

друштва. Пошто је ово тема која је њима веома блиска, ученици су активно 
учествовали у разговору о разноврсним животињским врстама које живе на 

нашим просторима. Такође, упознали су се са угроженим животињама у Србији. 
Час математике су провели читајући и проналазећи податке о домаћим 

животињама из табеле преузете са Републичког завода за статистику Србије. 
Бројеве који садрже до дванаест цифара је требало записати цифрама или 
словима. Дан посвећен животињама су завршили цртајући животиње 

различитим техникама. Сви су били задовољни крајњим резултатом. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



Дечија недеља 2025. 

У Градској општини Врачар одржана је свечаност поводом обележавања 
Дечије недеље 9. октобра. Након свечаног програма ученицима који су у току 

прошле године освајали награде на ликовним и књижевним конкурсима 
(рецитатори, деца писци), подељене су награде и дипломе. Награђени су и 
ученици који су у току прошле године освојили запажена места на општинском 

и градском такмичењу соло певача и малих вокалних састава „Златна сирена“. 
Ове године у оквиру Дечије недеље организован је и ликовни конкурс на тему 

„Имам право да се играм, да се смејем, маштам, стварам и у бољи свет 
претварам“. Ученицима који су освојили прва места на овом конкурсу, такође су 
додељене дипломе. 

 

Велики и мали еколози 

У оквиру пројекта „Велики и мали еколози“ за ученике трећег разреда 
општина Врачар је организовала еколошку едукацију 9. октобра у свечаној сали 

наше школе. Ученици су на занимљив и интерактиван начин, кроз предавање и 
радионицу, стекли знања о очувању животне средине и рециклажи. Ученици су 
нарочито уживали у мини такмичењу у оквиру којег је требало да на правилан 

начин у одговарајуће канте разврстају отпад за даљу рециклажу. 
 

Радост Европе 2025. 
У оквиру манифестације Радост Европе од 1. до 6. октобра ученице 4. и 7. 

разреда наше школе угостиле су девојчице из Словеније. Домаћини су се 

потрудили да гошћама покажу све лепоте Београда. Уживале су у дружењу и 
обишле су Храм Светог Саве, Палату науке, Калемегдан, Музеј илузије, тргове и 

друге лепоте главног града.  
 
Излет ученика првог разреда 

Једнодневни излет за ученике првог разреда реализован је 13. октобра. 
Ученици су у пратњи својих учитељица обишли Музеј хлеба у Пећинцима и 

резерват природе „Засавица“.Циљеви и задаци излета су у потпуности 
реализовани. 

 
Посета предшколаца 
Учитељице четвртог разреда организовале су 22. октобра забаван час 

физичког васпитања за предшколце из вртића „Свети Сава“. Предшколци су 
кроз разне игре трчања, полигона, штафетних и музичких игара уживали како 

са учитељицама, тако и са старијим другарима. Час је протекао у ведром 
расположењу, уз много осмеха, бодрења и спортског духа. Предшколци су 
показали да су спремни за школу, а као награду су добили и дипломе. 

 
Вебинар – Наука је авантура 

У оквиру Националног инспирационог хаба пројекта STREAM IT у којем 
учествују наставници наше школе, 29. октобра организован је вебинар „Наука 
је авантура:моја прича и твоје могућности“. Десет девојчица осмог разреда 

имало је прилику да чује инспиративну причу Маријане Милићевић, 
истраживачице у области физике ангажоване у Истраживачком центру групе 

Saint Gobain у Паризу. Она је говорила о свом професионалном путу, одлукама 
које је доносила, тешкоћама са којима се сусретала као и задовољству које 
свакодневно осећа док се бави послом који воли. 

 
 

 



Прваци у библиотеци 

Ученици првог разреда су први пут посетили школску библиотеку у 
октобру. Библиотекарка је прво одржала часове са свим првацима у њиховим 

учионицама и разговарала са ђацима о важности књига и читања. Ученици су 
закључили да када читају књиге стичу нова знања, вежбају читање са 
разумевањем, развијају машту. Разговарали смо о њиховим омиљених књигама 

и јунацима. Након тога ученици су у групама долазили у библиотеку и упознали 
се са начином рада библиотеке и правилима понашања. 

 
Општинско такмичење у кошарци 

Општинско такмичење из кошарке за девојчице одржано је 23. и 24. 
октобра у сали Треће београдске гимназије, 29. и 30. октобра за дечаке у нашој 
школи. Девојчице петог и шестог разреда су биле успешне и као најбоља екипа 

општине Врачар одлазе даље на градско такмичење. 
 

Настава у природи - 4. разред 
Ученици четвртог 

разреда су у периоду од 26. 

октобра до 1. новембра били 
на настави у природи на 

Дивчибарама. Настава је 
била очигледна, а 

ваннаставне активности 
реализоване су у природи. 
Ученици су се кроз дуге 

шетње упознали са местом и 
околином. Возићем су 

посетили видиковац Краљев 
сто. У вечерњим часовима у 
сарадњи са рекреаторима, 

ученици су имали 
активности са различитим 

темама: учење кореографија, шиз-фриз, игре без граница, маскенбал и друге. 



Новембар 2025. 

 
Седница Наставничког већа 
Седница Наставничког већа одржана је 5. новембра. Теме су биле: 

Праћење организације и реализације допунске и додатне наставе, СНА, ОЈР и 
вананставних активности, Информација о броју ученика укључених у 

инклузивно образовање, Информација о раду продуженог боравка, Тематско 
планирање, Обележавање Дана толеранције. Разматран је успех, дисциплина и 
владање ученика и реализација образовно-васпитних задатака на крају првог 

тромесечја. Анализирани су посећени часови и педагошка документација. На 
посебној седници која је одржана 18. новембра извршен је избор за директора 

школе. 

 
Промоција књиге „Живот у шеширу“ 
Ученици одељења II2, IV2 и IV3 посетили су Дечији културни центар 

Београд, где је одржана промоција књиге Владана Зеца „Живот у шеширу“. 
Аутор књиге, Владан Зец, је свирао, певао и играо се са децом. У програму су 
учествовали и чувени мађионичар Игор, као и весели кловнови Пеђа и 

Пеђолино, који су својим наступом унели додатну радост и смех у дворану. На 
крају програма, ученици су своје утиске и маштовите доживљаје приказали 

цртежом, а најбољи радови су објављени на сајту Дечјег културног центра. 
 
Представа за децу „Како сам постао краљ“ 

Ученици млађих разреда гледали су 13. новембра  позоришну представу за 
децу под називом „Како сам постао краљ“ у продукцији „Беоарс БМ“,изведену у 

позоришту Академија 28. Ученици су пажљиво пратили радњу, уживали у 
песмама, светлу, костимима и динамичној игри глумаца. 

 

Сарадња са музичком школом „Јосип Славенски“ 
Вишегодишња успешна сарадња са наставницима и ученицима музичке 

школе „Јосип Славенски“ наставља се и у овој школској години.У договору са 
проф. Аном Зечевић, 13. 11. одржана је презентација појединих дрвених и 
лимених дувачких инструмената и гудачког инструмента виолине. На часовима 

музичке културе у одељењима VII3 и V4 свирали су вишеструко награђивани 
млади талентовани ученици музичке школе. 

 
Фудбалски турнир 
У суботу, 22. 11. ученици 

другог разреда наше школе 
учествовали су на међу-

школском фудбалском турниру 
који је одржан у балону 

„Златна лопта“, у оквиру ОШ 
„Душан Дугалић“ на Врачару. 
Турнир је реализован у 

сарадњи Фудбалског удру-
жења „Викторија“ и Градске 

општине Врачар. Ученици су 
показали изузетну борбеност, 
тимски дух и фер–плеј, а као 

круна њиховог ангажовања 
стигло је и освајање првог места на Општини Врачар. 



Међународни дан детета 

Ученици одељења III2 
посетили су 20. новембра ДКЦ и 

присуствовали су програму 
поводом Међународног дана 
детета, под називом „Деца и 

планета“. Научили су зашто је 
очување природе и климе од 

пресудног значаја за живот на 
Земљи и како свако дете може 
да допринесе зеленијем свету.  

 
Безбедно понашање у саобраћају 

На часу света око нас 26. новембра ученици II5 су поновили правила 
културног и безбедног понашања у саобраћају. Захваљујући пријатељима из 
Агенције за безбедност саобраћаја користили су „пијане“ наочаре које 

симулирају осећај возача који се налази у пијаном стању са 1,5 промила 
алкохола у крви. Свако дете је ставило на кратко наочаре, направило неколико 

корака и пробало да се рукује са другом/другарицом. Након тога записали су 
како су се осећали и закључили да је опасно ако возачи возе у таквом стању. 

 

Тематска настава – Пипи Дуга Чарапа 
Учитељице Александра Дамљановић и Рада Мрда су 24. новембра 

реализовале часове тематске наставе везане за роман „Пипи Дуга Чарапа“. 
Ученици IV1и IV4 су уживали у филмском дану, поновили граматику и правопис. 
Разговарали су о правилима која треба да се поштују у школи. Стварали су 

песме посвећене Пипи, а потом их свирали на металофону. Дан посвећен Пипи 
Дугој Чарапи су завршили бојењем белих чарапа на часу ликовне културе. 

 
Ученици IV1 у Београдској филхармонији 
Ученици IV1 су 26. 11. посетили Београдску филхармонију и учествовали 

на њиховој отвореној проби. Ученици су се упознали са члановима оркестра, 
седели на њиховим местима и уз помоћ њих упознали са звуцима различитих 

инструмената. Подсетили су се које све групе инструмената постоје и како да их 
препознају и разликују. Након завршене радионице, ученици су уживали у 

проби и имали могућност да изблиза виде како изгледа када цео оркестар свира 
заједно. 

 

Посета Фармацеутској комори 
Ученици VII1 и наставница Марија Бабић били су гости Фармацеутске 

коморе Србије у склопу слободне наставне активности предузетништво. У 
пријатној атмосфери радознали ученици били су слободни да постављају 
многобројна питања. Након вишечасовне посете, ученици су се упознали са још 

једном граном предузетнишва, што им може користити приликом потенцијалних 
усмерења за даље школовање. 

 
 
 

 
 

 
 



Децембар 2025. 
 

Градско такмичење из баскета 3 на 3 
Градско такмичење у баскету 3 на 3 за дечаке и 

за девојчице одржано је 2. децембра. Ученици су 

показали велику жељу, дисциплину и борбеност. 
Остварили су сјајан резултат, девојчице са једном 

победом и једним поразом, а дечаци са две победе и 
тесним поразом. Екипе су красиле велика борбеност и 
кошаркашко знање. 

 
Промоција књиге „Живот у шеширу“ 

Нашу школу је 2. децембра посетио писац књига за децу Владан Зец. 
Ученици млађих разреда имали су прилику да се на занимљив начин, кроз 
загонетке и песму, упознају са радњом и ликовима из књиге „Живот у шеширу“. 

Атмосфера је била весела, разиграна и пуна позитивне енергије. 
 

Песничка сусретања Врачара 
У свечаној сали Градске општинe Врачар одржано је 9. децембра 

општинско такмичење ученика основних и средњих школа „Песничка сусретања 

деце и младих“. Нашу школу су својом поезијом представљала два ученика 
млађих разреда и четири ученика старијих разреда. У категорији ученика од 5. 

до 8. разреда треће место освојиле су ученице Лена Стојановић VI5 и Миљана 
Вулевић VIII4.  
 

Успеси у пливању 
На Државном првенству Србије за кадете и пионире у пливању одржаном 

6. и 7. децембра ученице наше школе су оствариле завидне успехе. Лена 
Бегенишић VII3 је освојила три златне медаље и пехар за најбољу кадеткињу у 
држави. Андреа Рашовић VI2 освојила је златну медаљу у штафети. Николија 

Павловић VIII2, Петра Милошевић VIII2 и Наталија Пајић VIII4 су 
вицешампионке у трци 4×50 м. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



Концерт МШ „Јосип Славенски“ 

Ученици музичке школе „Јосип Славенски“ одржали су 11. 12. децембра 
концерт у нашој школи за ученике од 1. до 4. разреда под називом „У сусрет 

Новој години“. Своје умеће и инструменте које свирају представили су ученици 
гудачког и дувачког одсека.  

 

Тематска настава „О дугмету и срећи“ 
Ученици IV4 су прве недеље децембра на часовима тематске наставе са 

учитељицом, наставницом енглеског, вероучитељицом, библиотекарком и 
директорком обрађивали роман „О дугмету и срећи“, Јасминке Петровић. 
Анализирали су начин на који се главни јунак Јован мења. Кроз различите 

активности и предмете разговарали о превазилажењу разлика и срећи која 
долази кроз пријатељство и прихватање. Идеја романа је повезана са поруком 

Божића, а кроз игру „Круг среће и добрих дела“ ученици су делили конкретне 
идеје како могу да шире љубав и помажу другима.  
 

Новогодишњи Базар пазар  
У нашој школи је 16. 

децембра одржан Базар пазар. 
У манифестацији су учество-
вали ученици са својим 

учитељима, наставницима и 
родитељима. Ученици су са 

великим ентузијазмом припре-
мали разноврсне радове: 
новогодишње украсе, честитке, 

поклоне и слаткише. Сви 
производи били су пажљиво 

израђени, креативни и лепо 
упаковани. Ђаци су показали 
изузетну сарадњу, одговорност 

и радост у заједничком раду. 
Базар је протекао у веселој и 

празничној атмосфери, уз осмех, дружење и међусобно помагање. Посетиоци су 
са задовољством разгледали и куповали радове, а ученици су са поносом 

представљали оно што су направили. Учешће одељења ученика допринело је 
успеху базара и још једном показало важност заједништва, креативности и 
хуманости. 

 
Новогодишња представа 

Ученици одељења II2 су 22. децембра посетили Академију 28 и 
присуствовали новогодишњој представи под називом „Расти, морамо се 
спас’ти!“. Ученици су са великим интересовањем пратили програм испуњен 

музиком, глумом и празничним порукама. Представа је била веома занимљива, 
весела и поучна.  

 
Новогодишње поруке 
Ученици IV4 су на часовима српског језика крајем децембра писали и 

украшавали новогодишње честитке, где су показали машту, лепо изражавање и 
пажњу према другима. Након завршеног рада у учионици, ученици су посетили 

пошту, где су сами адресирали коверте, лепили поштанске маркице и предали 
честитке на слање, упознајући се са целокупним поступком слања поштанских 
пошиљака. 



Рециклажна јелка 

У еколошком пројекту „Најлепша рециклажна 
јелка“, који је организовала Градска општина 

Врачар у децембру, учествовали су ученици IV1 и 
IV4. Показали су креативност и еколошку свест 
израдом рециклажне јелке од ролни тоалет папира, 

пластичних флаша, чепова и папира. Кроз 
заједнички рад ученици су од отпадних материјала 

направили оригиналну новогодишњу декорацију, 
указујући на значај рециклаже и очувања животне 
средине.Труд и ангажовање ученика препознати су 

и награђени, па је школа за учешће у овом пројекту 
добила као награду звучник, који ће бити коришћен 

у настави и школским активностима. Овакви 
пројекти доприносе развоју креативности, тимског 
рада и еколошке свести код ученика, а уједно 

јачају сарадњу школе и локалне заједнице. 
 

Новогодишња чаролија 
У оквиру ликовне радионице под називом „Новогодишња чаролија“, 

предшколци из ПУ „Врачарац“ посетили су нашу школу 26. децембра и 

учествовали у креативним активностима испуњеним празничним духом. 
Радионица „Новогодишња чаролија“ протекла је у топлој и веселој атмосфери, 

остављајући лепе успомене свим учесницима. 
 
Такмичење „Дабар“ 

Дабар је међународно такмичење из рачунарске и информатичке 
писмености за ученике основних и средњих школа, намењено деци 

заинтересованој за различите области рачунарства и информатике. Нагласак је 
на програмирању и техничким знањима, али и општим темама и решавању 
конкретних математичких проблема. Први ниво такмичења одржан је онлајн од 

1. до 5. децембра и у њему је учествовало 33929 ученика са територије 
Републике Србије. Ученици наше школе су учествовали у категоријама 

КилоДабар (5. и 6. разред) и МегаДабар (7. и 8. разред). Одличан резултат и 
пласман на други ниво такмичења остварили су: Аника Лучанин VI3, Лука 

Пушоњић V2 и Леон Николић V2. 
 
Посета кафићу  

Ученици IV2 посетили су 
24. децембра јединствено 

место које промовише 
инклузију и равноправност. 
Упознали су са радом кафића 

као и свих запослених. 
Пријатна атмосфера и 

љубазно особље оставили су 
снажан утисак на њих, а 
посета је допринела развоју 

емпатије, толеранције и 
друштвене одговорности код 

ученика. Након кафића 
ученици су купили и по 
сувенир у њиховој радионици. 



Посета Етнографском музеју 

Ученици VII2, одељењски старешина Јелена Аћимовић и предметни 
наставник Наташа Аврам посетили су Етнографски музеј 26. децембра. Циљ 

посете је био упознавање ученика са српским домаћинством некада и сада, 
неговање традиционалних вредности и уочавање утицаја техничко-технолпшког 
развоја на свакодневни живот у домаћинству.Ђаци су видели типична српска 

домаћинства из различитих крајева, градске ентеријере са оријенталним и 
европским утицајима, као и витрине које дочаравају празничне традиције. 

Упознали су се са различитим врстама српских кућа, старим српским огњиштем 
и начинима градње карактеристичним за различита подручја – шумадијска 
кућа, војвођанска кућа. Разгледали су посуђе и остало покућство и изложене 

алате који осликавају традиционалну привреду. У оквиру посете су имали и 
кратко предавање као и врло занимљиву радионицу.  

 
Креативна радионица 
У сусрет новогодишњим празницима, у продуженом боравку наше школе 

током децембра организована је креативна радионица у којој су учитељи 
заједно са ученицима израђивали новогодишње паное намењене предшколцима 

који су у претходном периоду посетили нашу школу. Панои су припремљени као 
успомена на дружење и пријатан боравак за децу из вртића „Свети Сава“, 
„Срећко-лино“, „Мала Академија“, „Лепа Витас“, „Нада Пурић“, „Трешњобер“ и 

„Врачарац“. Кроз маштовите новогодишње украсе и поруке, учитељи и ученици 
су желели да најмлађима упуте топлу добродошлицу и да их охрабре пред 

полазак у школу. 
 


